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: JAN GAN BUKA KERTAS SOALAN INI SEHINGGA DIBERITAHU

Kertas soalan ini adalah dalam dwzbaha.sa

Soalan dalam bahasa Inggerts mendah..tlm soalan yang sepadan dalam bahasa
Melayu signig s ,

Kertas soalan inir'mengandungi 40 soalan.

. Jawab semua soalan.

Tiap-tiap soalan diikuti oleh empat pilihan jawapan, iaitu A B C dan D. Bagt o

- setiap soalan, pilih satu jawapan sahaja. Hltamkan jawapan kamu paa'a kertas
' jawapan objektif yang disediakan.

Jzkd kamu hendak menukar Jawapan, padamkan tanda yang telah dzbuat
Kemudtan hitamkan jawapan yang baru. .

Rajah yang mengtrzngz soalan tidak dzlukzs mengtkut skala kecualt dinyatakan.

Kamu boleh membuat kerja mengira di ruang /cosqng di dalam kertas soalan_fz'ni :

.

01511

Kertas soalan ini mengandungi 15 halaman bercetak dan 1 halaman tidak bercetak

[ Lihat halaman sebelah



1

015/1 .

~As below which thé total of sum is 2.038 million
- Antara berikut yang mana satukah jumlalmya zalab 2.038 ]uta

‘A 200000 + 300 000 + 8000 _
B8 2000000 + 30000 + 8 000
C 200000 + 30 000 +8 000

D 200000+30000+8

The place value of 7 in 41.273 is’ L
. Nilai tempat bagi digit 7 dalam 41.273 ialah

A Hundreds

ratus

B tens

sepuluh
C tenth

" persepuluh

D- hundredth
 perseratus

Dlagram 1 shows the total price of several books,
Rajah 1 menunjukkan harga beberapa buah buku

RM206.35
Dlagmm 1

01511

,Whlchofthefollomngaddsuptothesamcvalueasthetotalpnceofthebooks Ti. =T

 Antara yang berikut, yang manakah mempunyai hasd tambah yang sama
dengan Jumlah harga buku itu ?

RM200 + RM6 + 20 sen + 10 sen + Ssen "
RM200 + RM6 + 50sen + 10sen+ Ssen
~ RM200 + RM60 + 20sen + 10sen+ 5 sen
RM200 + RM60 + 50 sen + 10 sen+5sen

B
C
D
1125% of 500 g =
125% daripada 500 g =
A 250g
- B 625 ¢
€ 645¢g
D 650g
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. D1agram 2 consists of several squre of equa] size.

015/1

Rajah 2 di bawah terdm danpada beberapa segi engpat sama yang sama besar

A

C

D

Diagram 2

- Ragjah2 _
What fraction of the whole dlagram is shaded? :
Berquah _pecahan daripada selw'uh rajah itu dilorek ?

W W NI

Convert 4’% ¢ to mililitres.

A

‘ D

_ Tukarkan 4'?—)! kepada unit mililiter.

4850

A

B 4600

C 460

D 435

12.08+4 =

A 44

B 401

C 302
3.01

SalmnﬁmsheshernetballtimmngatGSOpm.

~State the time in 24-hour systenm.

Salina tamat latihan bola jaring pada pukul 6. 5 0 petang.
szatakm waktu itu dalam sistem 24 jam.

A

1950 hours
Jam 1950 - o -,
1850 hours .- - ‘

Jam 1850

0750 hours

Jam 0750

0650 hours
Jam 0650

[ Lihat halaman sebelah
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Dlagram 3 shows a cube
Rq;ah 3 menmyuk]can sebuah kubus
1
1
l %
¥
]
!
| B
) SR EN——
Diagram 3
Rajah 3.

Which of the followmg are the properties of the cube 7
Antara berikut , yang manakah merupakan ciri-ciri sebuah kubus?

I 8 vertices
: 8 bucu . :
I 12edges -
: 12 sisi . ‘
. 6flatfaces
- 6 permukaan rata
v -2 curved face

2 permukaan rata

A -1, Mand I

1, Udan [T : o
B  LIU,MandlV ) :
I, ll dan IV - T
C II and I - _ '
: I dan IIT ' '
D IandOl
" Idan Il

0.6 million + 230 000 =
0.6 juta + 230 000 =

A 830000 -
B 290000
C . 236000
D 2300006
L
5

3
A 1=
_ 5. .
: 5
c ]_
B 3
P |
€ 23
5..

015/1
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Diagram 4 Msthemassofapineappleandawatemelon'. | t \ \ o
Rajah 4 menunjukkan jisim sebiji nanas dan sebiji tembikai. -

. Rcy'ah ‘
Which of the following show the total mass ofboth fruds?
) Anmra yang berikut, yang manakah memayukkan ;uadah jmm kedua-dua
i

[ Lihat halaman sebelah
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35m—187ecm= m

A~ 163
B = 152
C 1.72
1.63 .
RM3ST + 14 =
A 2piecwRMlO+SpieeesRM5+5piec&sSOSén

2 keping RM10 + 5 keping RMS + 5 keping 50 sén

- ‘1 piece RM10 + 3 pieces RMS + 2pieces S0sen
1 keping RM10 + 3 pieces RMS + 2'pieces 50 sen
C = 2pieces RM10+ 1 picce RMS + 1 piece 50 sen
- - 2 keping RM10 + 1 keping RMS + 1 keping 50 sen
D 1 piece RM10 + 2 pieces RM5 + 1 piece 50sen
1 keping RM10 + 2 pieces RM5 + [ piece 50 sen
| ,'i'of'126kg-?. |
7
4 daripada 126 kg =
7 . .
. A Tkg
B 81 kg
C 136 kg
D 504kg
1 <3
2 73
A 11
B 7%
3
¢ sl
4
p 83
4

17 The average of 2 km, $40 m, 1.05 km and 2 km 80 m is

015/1

Puratabagi 3 km, 840 m, 1.05 km dan Zkon 80 m ialah
B 3 L N

vaw»

1km50m
1km 180 m
"1km250 m

1km 500 m

- 015/1
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A iBhbmsSSminu;es '

3 jam 55 minit
B 2 hours 55 minutes
- 2jam 55 minit

c 2 hours 50 minutes . -

2 jam 50 minit

D 2hours45 minutes

2 jam 45 minit

Table 1 shows an incomplete table,

Jadual 1 menwyuﬁm;admlyaugtzdaklengkap

01571

7
5 .g_lhonrs-2houn;.s45_ininﬁtes=
K o e : : [
_ sg-jm-zjm‘ﬁmww yE ‘ Syt

~Quantity e ‘Volmcpq'hot‘ﬂe.‘
- Kuantiti - | Barang  Isipadu sebotol
2 bottles | Orange_]mce 4 ke
2 botol N Jusoren S
' ‘Apple juice & N B
' Jus epal l.Sht;e
Table 1
Jadual 1
Zainab bought a total volume of 10.5 litre of fruit juice.
How many bottles of apple juice did she buy ?
Zaxmbmembehmbuak—bua]wnbenswdulﬂﬂder -
Berapakah botol jus epal yang dibeli oleh Zainab ?
A1
B 2
- C 3
D 4
Calculate 32.7 + % 29 =
 Kirakan' 32.7+ % - 29=
A ws
B . 343 ; S
C 308
D 30

[ Lihat halaman sebelah
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CHON- Y

A factory produoes 23471 palrs of shoes in a week. How many pau's of shoes

. will be produced in 23 days? -

Sebuah kilang menghasikan 23 471 pasang kasut delam masa seminggu.
Berapakah pasang kasut akan dthastikan dalam masa 23 harr?

A 10205
- B
C 164297

77119

D 539833

babbie éompléto& read 32 pages ofa stéry book on Mond’ay On Tuesday ‘

she finished E of the remamder Then she still had - of the bookto complete .‘

Find the total number of pages she still had to complete the readmg‘?
Dabbie selesai membaca 32 muka surat dm':pada sebuah bulm terita pada

1
- hari Isnm. Pada harLSelasa dia mnyelesmkan ' E dartpada bakmya
. Nmnm dz‘a masih ada - % fagi buku yang perlu dibaca.

'Berapa b:Iangan muka surat yang dia mas:h perlu dtbaca 2.

A %0
B. . 48 - _
C 40
P 3

School P has a team of 60 prefects. 36 prefects are Matays, 15 are Chinese while
the rest are Indians, 6 of the Indian prefects are boys.

What is the percentage of Indian girls in the team of prefects?

Sekolah P ada 60 orang pengawas. 36 orang pengawas Melayu, 15 orang Cina,

manakala yang selebihnya India. 6 orang daripada pengawas India ialah murid lelaki.

Berapakah peratusan murid perempuan India dalam kalangan pengawas itu?

20

15

0 _
5 ¥

Puan Rohani buys 600 g cucumbers, 2kg 300 g carrots and 3.1 kg cabbage_s
What is the total weight, in kg, of all the vegetables?
Puan Rohani membeli 600 g limun, 2 kg 300 g lobak merah dan 3 1 kg kobis.

- Berapakah jumlah berat, dalam kg, semua sayur-sa)mran 2

A 2.931
B 54
C 60
) 11.3

0151
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25 20009-34+ B2

1000
A nemn
B 16527
C 166172
D 19975

26 . The dmgram 5 show the type of trees in Gunung Ledang ‘ ‘
Gambar rajah 5 - di bawah menun]ukkan jenis pokok di gunung Ledang

pokok jati 23 600 o _penaga 18 917
Diagram 5 - - o
Rajah 5~ ' ' :
. After the illegal fellmg of trees, the amount of the two types of trees was leﬁ only
23 898. How many trees were cut down'?
* Selepas berlaku penebangan pokok secara haram jumlah kedua-dua pokok
hanya tinggal 23 898. Berapakah btlangan pakok yang telah d:tebang?

A 66 415
B 42517
C. 28 581
D 18619

27 - Ajugcontains 4.5 & of orange Jmce Linda pours the orange _]unce mto 14 container is ﬁlled
' ~ with 240 ml of orange juice. ‘ - :
~ What is the volume, in m e ,of remamlng orange juice in the 1ug?
Sebuah jag memp:myar 45 Jus oren.Linda menuang jus oren xru ke dalam 14 bekas
Setiap bekas itu diisi dengan 240 m¢ jus oren. '
- Berapakah isipadu,dalam ml , baki jus oren dalam jagitu

. 3500

A

B 2050
C 1140
D.

330

[ Llhat halaman sebelah
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28 K Dngram 6 shows the amount spent by a private collegemaymasshown. ”
' Rajah 6 memunjukkan jumlah wmg}mgdlbe!aydm oleh sebuah kolej swasta.

Cmozew
29 Thepio chat i diagram 7 - shows the mummber of bouks read by 40 popils in 8 month.

Find the tange of the data above. -~ . - s
o . Carijuatbgidmadiaes. . T
T Y 1 mm \
e 10k
B Sbooks | L IR, Iy
S R

€ 6books -

- Gbukm

D 4books -

- bk
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YusnscoredSOmarksmacontest ZeeDongscomdSmarksmorethan Yusri.

' Kmnarscored?markslessﬂnmleel‘)ong

What is their average mark?

Yusri mendapat 80 markah dalam satu pertandmgan Zee Bong mendapat 5 markah
lebih daripada Yusri. :

Kumar mendapat 7 markah kurang danpada Zee Dang

| Berapakah purata markah mereka?
A 81
B 82
C 84
D 8

. Table 2 shows the number of RM notes and coins-in Najihah's collection.

Jadual 2 menunjukkan bilangan wang kertas dan syiling dalam koleksi Najihah.

MW% - - RM10 . RM.S .~ 20 sen Ssqn
_Bitangan X 5 3 - Y
Table2

Jadual 2

The total ambount of money in Najihah's co[lectlon is RM85.75.

Which of the following shows the correct numbers of X and Y ?
Jumlah wang dalam koleksi Najihah itu ialah RM85.75 . |
Amtara yang berikui, yang manakah menunjukkan bilangan X dan'¥ 7

A [XIxy
3]s

Y|
11}

=
ool

Y
15

!
YK

[ Llhat halaman sebelah'
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. In disgham 8, V, W and X is a straight wooden bar.
_Dalam rajah 8 V, W and X ialah sebatang kayu lurus. -

. Smo
SRR )
l . Ty | . ¥
’ v W X
Diagram 8
Rajah 8

VW is 25 em longer than WX. How long is VX inm ?

V W adalah 25 cm lebih paryang daripada W X, Berapakah parym:g
vX dalam m?

2.75_

3.25 .

4.25

9.75

Diagram 9 showstbetlmeAhMengleﬁhlshousemlhemommgtogotonoml
_Planetarium, :

Rajah 9 menunjukkan waktu Ah Meng bertolak dart nmahnya ke Plamw
Negara pada suatu pagi. i

Rn;d9 R S :
Ah Meng took 1 hour 35 minutes to reach National Planetarium. He Spent 3§ hours'
there. '

At what tlme d1d he leave Natlonal Planetalum ?
Ah Meng mengmnbnl masa 1 jam 35 minit wntuk sampai ke leaetmum Negara Dia

- berada di sana selama '3 _Jam.

B:lakah dia bertolak pulang dari Planetanwn Negara ?

A | 1450 hours
' - Jam 1450
B 1500 hours o
~ Jam 1500
C. . 1505 hours
o Jam1505
LoD 1555hows

01511
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13
'4sm-1s7cm +13m=__ _ _m
A i3 : Cl T
B 353 . L O
c 306 R R e
D 153 S e 5 ;,

7 Dlagram 10 shows a pie chart which represents the seampscolhcted by four puplls ‘
' They collected 900 stamps altogether.
‘Rajah 10 merunjukkan satu carta pai yang mewakili setem ymg drkump:d

oleh enqpar orang murid. Mereka mengumpul s&gmlak Mkepmg setem.

' Diagram 10 - :
Rajah 10

Calculate the dlﬁ'erence in the number of stamps collected between Cindy dnﬂ Mum

Hinmg perbezaan bzIangan setem yeng dllmmpul antara Cindy dan Mimi.

A 27
B 36
cC % :
p 189 '

‘Table 3 shows the age of 3 brothers . 2
_ Jadual 3 menunjukkan umur 3 orang adik- beradik

Nama | Age
-~ Namd : ' Umr

-

‘ g of Yati's age‘
Wati - -~ s 1 o
' g daripada umur Yati

Zati S

Yati 3 years more than Zati's age
; - 3 tahun lebih tua daripada Zati
Table 3
T Jadual 3
‘What is their average age ?
Berapakah purata umur mereka ?
A 19
B 20
C - 21
'

015/1

[.Lihat halaman sebelah
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37.  Diagram 11, shows JKLM is a rectangle. KNL is a straight line.
* Rajah 11 memmjukkan JKLM adalah sebuah segr empat tepat
KNL merupakan garts lurus. ‘

4cm

'~J

Scm

M 9em L
Diagram 11 _
Rajah 11.

What is the length of KN if the area of the shaded area is 50 cm? ?
- Berapakah panjang KN, jika luas kawasan berloréek ialah 50 cm? ?

A 33

B 44

cC 50 "
3 D )

55 .2

38 . Diagram 12 shows the weight of some oranges.
Rayah 12 memmyul:km Jisim beberapa biji oren.

. © .+ Diagram 12
, o o : RajahIZ

Ruby adds 3 more oranges onto the weighmg scale. The three oranges wmgh kg , 035 kg and

200g respectlvely
What is the total weight, in kg, of all the oranges on the weighing scale ? _
Ruby mnambah 3 biji oren lagi ke atas pemnbmg itu. Berat tiga biji oren itu mmg—mmg

_ kg, 0.35 kg dan 200 g. '
Berapaiah jumlah berat dalam’kg, ke.vemua buah oren di atas pemmbang ml ?

A 21
B 275

; C 28
D 285

P

015/1

015/1 ' R S T _ MATEMATIK (1)< THN 6



015/ 1

39

15

The pictograph in diagram 13 shows the number of tables produced by‘ a f‘actory in four months.
- Piktograf dalam rajah 13 menunjukkan bilangan meja yang dlkeluarkan

oleh sebuah kilang datam masa empat bulan.

Ell ===k

e | QOO0
Mac :
R ==
April
Represents 30 tables ,
Mewatkili 30 buah meja

Diagram 13
Rajah 13 -

| Which at the foilowmg statements is true?
 Antara penyataan berikut, yang manakah benar7

7 A " The total producnon in the 4 months is 420 tables

Jumlah pengeluaran dalam 4 bulan itu ialah 420 buah me]a

- B 7 The average number of tables produced in a month is 100.

Purata bilangan meja yang dikeluarkan dalam sebulan ialah 100 buah
C The highest production is 5 tables. :
Pengeluaran yang tertinggi ialah 5 buah meja.

D The production in February is 20 tables more than the production in March.

- Pengeluaran dalam bulan Februari ialah 20 buah meja lebih darzpada
pengeluaran dalam bulan mac.

- Diagram 14 shows a cuboid which has 2 000 cm® of water.

Rajah 14 menunjukkan sebuah kuboid yang berisi air sebanyak 2 000 cm®.

. Diagram 14 . _

-

The volume of water in the container is .i. of its volume.

Calcuiate the base area of the container, in cm®
' 2

Isi padu air di dalam bekas itu ialah ; daripada isipadu bekas itu.

Hitung luas tapak bekas itu, dalam cm?

A 150
B 180
C. 200
D 300
END OF QUESTION PAPER -
* KERTAS SOALAN TAMAT

e

Februar EDD--
Februari . )

015/1
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